

Δήλωση απορρήτου της bp Global για τη διαδικασία εγγραφής στο CIP

1. Εισαγωγή

Όταν εγγραφείτε ή συνδεθείτε για πρώτη φορά για να χρησιμοποιήσετε τους ιστότοπους και τις εφαρμογές μας (τα **"Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία"**), ένα μέλος του ομίλου bp ("**bp**", "**εμείς**", "**εμάς**" ή "**μας**") θα συλλέξει, θα χρησιμοποιήσει και θα μοιραστεί τις πληροφορίες σας για να σας δώσει πρόσβαση στο Ψηφιακό Περιουσιακό Στοιχείο που επιλέξατε.

Η παρούσα ειδοποίηση απορρήτου ("**ειδοποίηση**") εξηγεί ποιες πληροφορίες συλλέγουμε για εσάς, πώς τις χρησιμοποιούμε, με ποιον τις μοιραζόμαστε και για πόσο χρονικό διάστημα τις διατηρούμε σε σχέση με την εγγραφή σας και τη σύνδεσή σας σε ψηφιακά περιουσιακά στοιχεία που χρησιμοποιούν την κεντρική μας πλατφόρμα ελέγχου ταυτότητας. Όταν χρησιμοποιήσετε αργότερα τον λογαριασμό σας σε ένα από τα συγκεκριμένα Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία μας, η παρούσα Δήλωση παύει να ισχύει και αντί αυτής ισχύει η δήλωση απορρήτου του σχετικού Ψηφιακού Περιουσιακού Στοιχείου.

2. Υπεύθυνη οντότητα bp

Η σχετική τοπική οντότητα της bp της χώρας στην οποία βρίσκεστε θα είναι υπεύθυνη για την επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών όπως περιγράφεται στην παρούσα Δήλωση και θα ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας των εν λόγω πληροφοριών. Αυτές οι υπεύθυνες οντότητες της bp είναι οι εξής:

Χώρα	Οντότητα
Αυστραλία	BP Australia Pty Limited GPO Box 5222, Μελβούρνη, VIC 3001
Γερμανία	Aral Aktiengesellschaft, Wittener Straße 45 44789 Bochum
Ινδία	Castrol India Limited Technopolis Knowledge Park Mahakali Caves Road, Andheri (E) Mumbai - 400093
Μεξικό	Bp Estaciones Y Servicios Energéticos, S.A. De C.V. Avenida Santa Fe, Número 505, Piso 10, Colonia Cruz Manca, Delegación Cuajimalpa de Morelos, Código Postal 05349, Ciudad de México
Ολλανδία	BP Europa SE - BP Nederland d'Arcyweg 76 (Havennyummer 6425) 3198 NA Europoort-Ρότερνταμ
Πολωνία	BP EUROPA SE Oddział w Polsce z siedzibą w Krakowie, przy ul. Pawiej 9, KRS: 0000345546
Ισπανία	BP Energia Espana, S.A. Unipersonal C. de Quintanadueñas, 6, 2º, Fuencarral-El Pardo, 28050, Μαδρίτη

Ηνωμένο Βασίλειο	BP Oil UK Limited Chertsey Road, Sunbury-on-Thames, Middlesex TW16 7BP
Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής	bp America Inc. Οδός Orange 1209, Γουίλμινγκτον, Delaware, 1980

3. Πληροφορίες που συλλέγουμε

Τις περισσότερες πληροφορίες τις λαμβάνουμε από εσάς. Εάν δεν λάβουμε αυτές τις πληροφορίες από εσάς, λαμβάνουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες από άλλες πηγές, όπως τρίτα μέρη και δημόσια διαθέσιμες πηγές δεδομένων. Δημιουργούμε επίσης ορισμένες από τις πληροφορίες σχετικά με εσάς μόνοι μας, π.χ. μέσω της δημιουργίας ενός αναγνωριστικού ταυτότητας ελέγχου ταυτότητας.

Στο πλαίσιο της εγγραφής και της σύνδεσής σας, θα σας ζητήσουμε να υποβάλετε προσωπικές πληροφορίες που είναι απαραίτητες για να σας δώσουμε πρόσβαση στο επιλεγμένο ψηφιακό περιουσιακό στοιχείο. Μπορείτε να επιλέξετε να εγγραφείτε ή να συνδεθείτε συνδέοντας το λογαριασμό σας στην Apple, το Facebook ή το Google ή μπορείτε να εγγραφείτε ή να συνδεθείτε απευθείας μέσω της πλατφόρμας bp. Μόλις εγγραφείτε επιτυχώς, ενδέχεται να συνδέσουμε τις πληροφορίες του λογαριασμού σας με άλλα Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία, ώστε να μπορείτε να χρησιμοποιείτε τα ίδια διαπιστευτήρια λογαριασμού σε πολλά Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία. Στο πλαίσιο αυτό, η bp θα επεξεργαστεί τα προσωπικά σας στοιχεία που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα.

Κατηγορία	Λεπτομέρειες	Πηγή
Στοιχεία επικοινωνίας	<ul style="list-style-type: none"> Αριθμός τηλεφώνου Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου Όνομα 	Εσείς / API που ενεργοποιείται από εσάς
Χρήση ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων	<ul style="list-style-type: none"> Πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή σας και τη χρήση των Ψηφιακών Αγαθών μας ή των σχετικών επικοινωνιών (συμπεριλαμβανομένων διευθύνσεων πρωτοκόλλου Internet (IP) ή άλλων αναγνωριστικών στοιχείων, όπως τύπος προγράμματος περιήγησης, πρόσθετα, φορέας κινητής τηλεφωνίας, ζώνη ώρας και τοποθεσία, λειτουργικό σύστημα και πλατφόρμα, καθώς και άλλες πληροφορίες συσκευής που σχετίζονται με την τεχνολογία των συσκευών που χρησιμοποιείτε για την πρόσβαση στα Ψηφιακά Αγαθά μας). 	Εσείς / Εμείς

Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων

Χρησιμοποιούμε cookies (και παρόμοιες τεχνολογίες, π.χ. web beacons, pixels, ετικέτες και JavaScript) για να συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του Ψηφιακού Αγαθού από εσάς. Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας ώστε να αρνείται όλα ή ορισμένα cookies του προγράμματος περιήγησης ή να σας ειδοποιεί όταν τα Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία θέτουν ή αποκτούν πρόσβαση σε cookies. Εάν απενεργοποιήσετε ή αρνηθείτε τα cookies, λάβετε υπόψη ότι ορισμένα μέρη των Ψηφιακών Αγαθών μας ενδέχεται να μην είναι προσβάσιμα ή να μην λειτουργούν σωστά.

4. Γιατί συλλέγουμε τις πληροφορίες σας και πώς τις χρησιμοποιούμε

Χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας πρωτίστως για να σας δώσουμε πρόσβαση στα Ψηφιακά μας Περιουσιακά Στοιχεία και στις υπηρεσίες που σχετίζονται με αυτά τα Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία. Διατηρούμε τις πληροφορίες σας ασφαλείς εφαρμόζοντας κατάλληλα μέτρα ασφαλείας, όπως απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων.

Νόμιμη βάση

Όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, διασφαλίζουμε ότι έχουμε νόμιμη βάση για τη χρήση των προσωπικών σας δεδομένων για τους σκοπούς που περιγράφονται στην παρούσα Δήλωση. Σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ του Ηνωμένου Βασιλείου και της ΕΕ, θα βασιστούμε στις νόμιμες βάσεις του άρθρου 6 που παρατίθενται παρακάτω. Θα επικαλεστούμε επίσης μία ή περισσότερες από αυτές τις νόμιμες βάσεις όταν είναι διαθέσιμες σε άλλες χώρες.

- **Εκτέλεση της σύμβασης που** έχουμε μαζί σας για την παροχή των υπηρεσιών μας σχετικά με το ψηφιακό περιουσιακό στοιχείο. Οι όροι και οι προϋποθέσεις του ψηφιακού περιουσιακού στοιχείου που επιλέξατε θα διέπουν αυτή τη σύμβαση,
- **Τα νόμιμα συμφέροντά μας** για τη χρήση των προσωπικών σας πληροφοριών, όταν αυτό είναι απαραίτητο για τα νόμιμα συμφέροντά μας (ή τρίτου μέρους) και τα συμφέροντα αυτά δεν υπερισχύουν των συμφερόντων, των θεμελιωδών δικαιωμάτων και των ελευθεριών σας. Αυτό σημαίνει ότι θα χρησιμοποιήσουμε τις πληροφορίες σας για τους σκοπούς του έννομου συμφέροντος μόνο όταν δεν υπάρχει αθέμιτος αντίκτυπος σε εσάς,
- **Οι νομικές μας υποχρεώσεις** Χρησιμοποιούμε επίσης τα προσωπικά σας στοιχεία όταν είναι απαραίτητο για τη συμμόρφωση με το νόμο και
- **Η συγκατάθεσή σας** εάν συναινείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή, όπως ορίζεται κατωτέρω στην ενότητα 8.1 (*Δικαιώματα προστασίας δεδομένων*).

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει λεπτομερέστερα γιατί συλλέγουμε και πώς χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας και τις νόμιμες βάσεις μας σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων.

Σκοπός/δραστηριότητα	Πληροφορίες που χρησιμοποιούμε	Νόμιμη βάση για την επεξεργασία
Διαχείριση πελατών - για τη διαχείριση και τη βελτίωση της επιχείρησής μας (συμπεριλαμβανομένων των	<ul style="list-style-type: none">• Στοιχεία επικοινωνίας• Πληροφορίες χρήσης	Νόμιμα συμφέροντα (για τη διαχείριση και την παροχή υπηρεσιών προς εσάς και τη βελτίωση των υπηρεσιών των

<p>υπηρεσιών και των προϊόντων μας). Αυτό περιλαμβάνει:</p> <ul style="list-style-type: none"> • διαδικασία εγγραφής και πιστοποίησης ταυτότητας των χρηστών, • διαχείριση και διοίκηση των πελατών και των επιχειρήσεών μας ή • για να βελτιώσουμε και να αναπτύξουμε την επιχείρησή μας (μεταξύ άλλων μέσω της εκπαίδευσης συστημάτων τεχνητής νοημοσύνης). 	<p>ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων</p>	<p>ψηφιακών μας περιουσιακών στοιχείων) Νομικές υποχρεώσεις</p>
<p>Συντήρηση και διαχείριση του ψηφιακού περιουσιακού στοιχείου. Αυτό περιλαμβάνει:</p> <ul style="list-style-type: none"> • συνεχή επανεξέταση και βελτίωση των πληροφοριών που παρέχονται στα ψηφιακά μας περιουσιακά στοιχεία, ώστε να διασφαλίζεται ότι είναι φιλικά προς τον χρήστη και να αποτρέπονται τυχόν διαταραχές ή επιθέσεις στον κυβερνοχώρο, • για τη διεξαγωγή αντιμετώπισης προβλημάτων/ανάλυσης, που απαιτείται για τον εντοπισμό κακόβουλου κώδικα/απειλών και για να κατανοήσουμε πώς αυτό μπορεί να επηρεάσει τη συσκευή σας- ή • στατιστική παρακολούθηση και ανάλυση των τρεχουσών κυβερνοεπιθέσεων σε συσκευές και συστήματα και για τη συνεχή προσαρμογή των λύσεων για την ασφάλεια των συσκευών και των συστημάτων έναντι των τρεχουσών κυβερνοεπιθέσεων. <p>Για τον σκοπό αυτό, ανωνυμοποιούμε ή αποπροσδιορίζουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες. Ανατρέξτε στην ενότητα 7 (Διατήρηση των πληροφοριών σας) για λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ανωνυμοποιούμε τις πληροφορίες σας. Στο βαθμό που επεξεργαζόμαστε αποταυτοποιημένες πληροφορίες, θα διατηρούμε και θα χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σε αποταυτοποιημένη μορφή και δεν θα</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Στοιχεία επικοινωνίας • Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων 	<p>Νόμιμα συμφέροντα (διατήρηση και διαχείριση υπηρεσιών τεχνολογίας πληροφοριών, ασφάλεια δικτύων και δεδομένων και πρόληψη της απάτης)</p>

<p>επιχειρούμε να επαναπροσδιορίσουμε τις πληροφορίες, εκτός εάν επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία.</p>		
<p>Για να συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του Digital Asset (συμπεριλαμβανομένων πληροφοριών σχετικά με τη συσκευή σας και τη χρήση των υπηρεσιών μας μέσω cookies και άλλων παρόμοιων τεχνολογιών).</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Πληροφορίες λογαριασμού • Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων 	<p>Δικαιολογημένα συμφέροντα (παροχή της απαραίτητης λειτουργικότητας του ψηφιακού μας περιουσιακού στοιχείου)</p> <p>Συγκατάθεση μόνο όταν απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων, π.χ. για πληροφορίες που λαμβάνονται από μη απαραίτητα cookies και παρόμοιες τεχνολογίες - μπορείτε να ανακαλέσετε αυτή τη συγκατάθεση ανά πάσα στιγμή στις προτιμήσεις σας για τα cookies.</p>
<p>Αναλυτικοί, στατιστικοί και κατατοπιστικοί σκοποί. Κατά περίπτωση, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας θα κοινοποιηθεί στο ψηφιακό περιουσιακό στοιχείο στο οποίο αποκτάτε πρόσβαση και θα υπόκειται στην ειδική δήλωση απορρήτου του εν λόγω ψηφιακού περιουσιακού στοιχείου, η οποία μπορεί να περιλαμβάνει αυτούς τους σκοπούς.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Στοιχεία επικοινωνίας • Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων 	<p>Νόμιμα συμφέροντα (βελτίωση και ενίσχυση του επιχειρηματικού μας μοντέλου και των υπηρεσιών μας, καλύτερη κατανόηση των πελατών μας)</p>
<p>Νομικά και ρυθμιστικά. Αυτό περιλαμβάνει:</p> <ul style="list-style-type: none"> • να συμμορφώνεται και να αξιολογεί τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους, κανόνες και κανονισμούς, καθώς και τις εσωτερικές πολιτικές και διαδικασίες, • για την πρόληψη και τον εντοπισμό απάτης ή άλλης εγκληματικής δραστηριότητας ή παραπτώματος-ή • για τη δημιουργία και το χειρισμό νομικών αξιώσεων. 	<ul style="list-style-type: none"> • Στοιχεία επικοινωνίας • Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων 	<p>Νομικές υποχρεώσεις (όταν η δραστηριότητα επεξεργασίας απαιτείται από νόμο ή κανονισμό ή για τη συμμόρφωση με τις νομικές μας υποχρεώσεις)</p> <p>Δικαιολογημένα συμφέροντα (για την προστασία από κακή χρήση ή κατάχρηση των ψηφιακών μας περιουσιακών στοιχείων και για την άσκηση των νόμιμων δικαιωμάτων μας)</p>
<p>Υποστήριξη επιχειρήσεων. Αυτό περιλαμβάνει:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Στοιχεία επικοινωνίας • Πληροφορίες χρήσης 	<p>Νόμιμα συμφέροντα (υποστήριξη ή αναδιάρθρωση της επιχείρησής μας)</p>

<ul style="list-style-type: none"> λήψη υπηρεσιών από τρίτους παρόχους υπηρεσιών, π.χ. συμβουλευτικές, τραπεζικές, νομικές, ασφαλιστικές και λογιστικές υπηρεσίες για την αναδιάρθρωση της επιχείρησής μας, μεταξύ άλλων στο πλαίσιο πωλήσεων, μεταβιβάσεων, συγχωνεύσεων και εξαγορών (και των σχετικών διαπραγματεύσεων). 	<p>ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων</p>	
--	--	--

5. Πληροφορίες που μοιραζόμαστε

Για να σας δώσουμε πρόσβαση στα Ψηφιακά Περιουσιακά Στοιχεία, ενδέχεται να μοιραστούμε τις πληροφορίες σας με οντότητες της br και τρίτους αποδέκτες, όπως εξωτερικούς παρόχους υπηρεσιών, εταιρείες μέσων κοινωνικής δικτύωσης και νομικούς ή ρυθμιστικούς φορείς. Έχουμε συνάψει συμβάσεις με αυτά τα τρίτα μέρη που διέπουν τη χρήση των πληροφοριών σας. Κάθε πάροχος υπηρεσιών που διορίζουμε υποχρεούται να συμμορφώνεται με τους νόμους περί απορρήτου και τα συμβατικά μέτρα ασφαλείας.

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις πληροφορίες που μοιραζόμαστε με παρόχους υπηρεσιών και τρίτους παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα.

Πάροχος υπηρεσιών / τρίτο μέρος	Σκοπός	Κοινή χρήση πληροφοριών
<ul style="list-style-type: none"> Άλλες οντότητες της br <p>Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες σας σε άλλες οντότητες της br ή σε εταιρείες που θα αποκτήσουμε στο μέλλον αφού γίνουν μέρος του ομίλου br, στο βαθμό που η κοινοποίηση των πληροφοριών είναι απαραίτητη για τη διαχείριση και τη διοίκηση των ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων.</p>	<ul style="list-style-type: none"> Διαχείριση λογαριασμού, π.χ. μοιραζόμαστε τις πληροφορίες σας με άλλες οντότητες της br στο πλαίσιο των επιχειρηματικών μας δραστηριοτήτων, συμπεριλαμβανομένης της μητρικής μας εταιρείας br plc, με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο. Διαχείριση δεδομένων και αρχείων 	<ul style="list-style-type: none"> Στοιχεία επικοινωνίας Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων
<ul style="list-style-type: none"> Πάροχοι υπηρεσιών τρίτων <p>Εάν αποφασίσετε να εγγραφείτε/συνδεθείτε μέσω κοινωνικής δικτύωσης, τα δεδομένα σας θα κοινοποιηθούν στην επιλεγμένη υπηρεσία "ενιαίας σύνδεσης" (π.χ. Meta, Google ή Apple). Μοιραζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα με τους παρόχους υπηρεσιών</p>	<ul style="list-style-type: none"> Συστήματα και υποστήριξη ΤΠ 	<ul style="list-style-type: none"> Στοιχεία επικοινωνίας Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων

<p>πληροφορικής Microsoft, AWS, Salesforce και Google Cloud. Χρησιμοποιούμε επίσης την Twilio ως πάροχο υπηρεσιών OTP.</p>		
<ul style="list-style-type: none"> Επαγγελματίες σύμβουλοι όπως δικηγόροι και λογιστές 	<ul style="list-style-type: none"> Νομικές και λογιστικές συμβουλές Συμβουλές από άλλους επαγγελματίες συμβούλους, π.χ. μοιραζόμαστε τις προσωπικές σας πληροφορίες με τρίτους (και τους συμβούλους τους) στους οποίους ενδέχεται να επιλέξουμε να πωλήσουμε, να μεταβιβάσουμε ή να συγχωνεύσουμε τμήματα της επιχείρησής μας ή των περιουσιακών μας στοιχείων. 	<ul style="list-style-type: none"> Στοιχεία επικοινωνίας Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων
<ul style="list-style-type: none"> Ρυθμιστικές αρχές Δικαστήρια Άλλες δημόσιες αρχές <p>Οι αρχές αυτές μπορεί να βρίσκονται εκτός της χώρας σας. Σε αυτές τις περιπτώσεις, η νομική ή ρυθμιστική αρχή θα θεωρείται υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων (που δεν ενεργεί κατόπιν δικών μας οδηγιών) και θα είναι κατά κύριο λόγο υπεύθυνη για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με τον τρόπο διατήρησης και χρήσης των πληροφοριών σας μετά την κοινοποίησή τους από εμάς.</p>	<ul style="list-style-type: none"> Ρυθμίσεις και συμμόρφωση, π.χ. αποκαλύπτουμε τις πληροφορίες σας όπως απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους. Φόρος Διεκπεραίωση καταγγελιών ή νομικών αξιώσεων, π.χ. αποκαλύπτουμε τις πληροφορίες σας όταν πιστεύουμε ότι η αποκάλυψη είναι απαραίτητη για την προστασία των δικαιωμάτων μας ή τη συμμόρφωση με δικαστική διαδικασία, δικαστική απόφαση, αίτημα από ρυθμιστική αρχή ή οποιαδήποτε άλλη νομική διαδικασία που επιδίδεται στην br. 	<ul style="list-style-type: none"> Στοιχεία επικοινωνίας Πληροφορίες χρήσης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων

6. Διεθνείς μεταφορές

Διατηρούμε την πλατφόρμα ελέγχου ταυτότητας στην ΕΕ. Ωστόσο, ως διεθνής εταιρεία, ενδέχεται να διαβιβάσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε άλλες οντότητες της br, ιδίως σε οντότητες της br στην Ινδία, για σκοπούς υποστήριξης πληροφορικής, ή στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις ΗΠΑ, όπου έχουμε κεντρικές λειτουργίες. Σε αυτή την περίπτωση, διασφαλίζουμε ότι η χώρα εισαγωγής προσφέρει επαρκές επίπεδο συμμόρφωσης με την προστασία των δεδομένων (όπως το Ηνωμένο Βασίλειο κατά

την αποστολή προσωπικών δεδομένων από τις χώρες μέλη του ΕΟΧ), ή θα βασιστούμε στο παγκόσμιο πλαίσιο συμμόρφωσής μας, το οποίο περιλαμβάνει κατάλληλα μέτρα μεταφοράς δεδομένων και εγγυήσεις για να διασφαλίσουμε ότι προστατεύουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων.

Όσον αφορά τις ενδοομιλικές διαβιβάσεις από τον ΕΟΧ ή το Ηνωμένο Βασίλειο, βασιζόμαστε αντίστοιχα στις εγκεκριμένες από την Επιτροπή της ΕΕ τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες που εγκρίθηκαν με την απόφαση 2021/914 και στη βρετανική IDTA, όπως κάθε μία από αυτές μπορεί να τροποποιείται ή να επικαιροποιείται κατά καιρούς. Όταν διαβιβάζουμε προσωπικές πληροφορίες σε τρίτους εκτός του ομίλου hp, διασφαλίζουμε ότι εφαρμόζονται τα κατάλληλα μέτρα που προσφέρουν επαρκές επίπεδο προστασίας για τις προσωπικές σας πληροφορίες. Όπως προαναφέρθηκε, αυτό περιλαμβάνει τη χρήση των εγκεκριμένων από την Επιτροπή της ΕΕ τυποποιημένων συμβατικών ρητρών που εγκρίθηκαν με την απόφαση 2021/914 και της IDTA του Ηνωμένου Βασιλείου, όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Μπορείτε να ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διεθνείς μεταφορές μας και τις συμβατικές εγγυήσεις που εφαρμόζουμε, χρησιμοποιώντας τα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας.

7. Διατήρηση των πληροφοριών σας

Το χρονικό διάστημα για το οποίο θα διατηρήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες ποικίλλει ανάλογα με τον σκοπό για τον οποίο τις χρησιμοποιούμε. Θα πρέπει να διατηρούμε τις πληροφορίες για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για κάθε σκοπό σύμφωνα με τις πολιτικές και τις επιχειρηματικές μας ανάγκες. Οι ανάγκες αυτές ενδέχεται να διαφέρουν από χώρα σε χώρα. Στο πλαίσιο της εγγραφής και της σύνδεσης, θα διατηρούμε τις πληροφορίες που απαιτούνται για την πιστοποίησή σας για όσο διάστημα διατηρείτε λογαριασμό μαζί μας.

Θα διατηρήσουμε τις πληροφορίες σας για μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα μόνο όταν είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση των κανονιστικών ή νομικών υποχρεώσεών μας, προτού ανωνυμοποιήσουμε τις πληροφορίες σας ή τις διαγράψουμε. Η ανωνυμοποίηση προσωπικών πληροφοριών σημαίνει ότι τα δεδομένα δεν είναι πλέον αναγνωρίσιμα σε εσάς προσωπικά. Αυτό το επιτυγχάνουμε είτε με τη συγκέντρωση των δεδομένων (για παράδειγμα, για να βγάλουμε συμπέρασμα για μια ομάδα ατόμων σε αντίθεση με ένα συγκεκριμένο άτομο) είτε με την αφαίρεση οποιωνδήποτε προσωπικών αναγνωριστικών στοιχείων (για παράδειγμα, στοιχεία επικοινωνίας), έτσι ώστε να εξακολουθούμε να μπορούμε να χρησιμοποιούμε τα δεδομένα για τον εντοπισμό τάσεων και προτύπων, αλλά να μην μπορούμε να συνδέσουμε τα δεδομένα αυτά με εσάς.

Εάν επιλέξετε να διαγραφείτε από μια υπηρεσία, ενδέχεται να διατηρήσουμε μια "λίστα καταστολής" που περιέχει τα στοιχεία επικοινωνίας σας, ώστε να γνωρίζουμε ότι έχετε διαγραφεί και να διασφαλίσουμε ότι δεν θα επικοινωνήσουμε ξανά μαζί σας. Εάν διατηρούμε τα προσωπικά σας στοιχεία σε μια λίστα καταστολής, δεν θα τα χρησιμοποιήσουμε για κανέναν άλλο σκοπό.

8. Τα δικαιώματά σας

Ορισμένα ή όλα τα δικαιώματα που αναφέρονται παρακάτω θα ισχύουν για εσάς ανάλογα με τον τόπο στον οποίο βρίσκεστε. Για παράδειγμα, εάν βρίσκεστε στον ΕΟΧ ή στο Ηνωμένο Βασίλειο, έχετε όλα τα δικαιώματα που αναφέρονται παρακάτω, ενώ εάν βρίσκεστε στην Αυστραλία, έχετε το δικαίωμα πρόσβασης και διόρθωσης των προσωπικών σας δεδομένων.

8.1 Δικαιώματα προστασίας δεδομένων

- **Πρόσβαση στις προσωπικές σας πληροφορίες.** Κατά περίπτωση, δικαιούστε να λάβετε αντίγραφο των προσωπικών πληροφοριών που διατηρούμε για εσάς.
- **Διόρθωση των προσωπικών πληροφοριών που διατηρούμε για εσάς.** Μπορείτε να ζητήσετε να διορθώσουμε τυχόν ελλιπή ή ανακριβή δεδομένα που διατηρούμε για εσάς, αν και ενδέχεται να χρειαστεί να επαληθεύσουμε την ακρίβεια των νέων δεδομένων που μας παρέχετε. Είναι σημαντικό οι προσωπικές πληροφορίες που διατηρούμε για εσάς να είναι ακριβείς και επίκαιρες. Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας για να μας ενημερώσετε σε περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής των προσωπικών σας δεδομένων.
- **Διαγραφή των προσωπικών σας πληροφοριών.** Μπορείτε να ζητήσετε να διαγράψουμε ή να αφαιρέσουμε τις προσωπικές πληροφορίες, εφόσον δεν υπάρχει επιτακτικός λόγος να συνεχίσουμε να τις επεξεργαζόμαστε. Έχετε επίσης το δικαίωμα να μας ζητήσετε να διαγράψουμε ή να αφαιρέσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες όταν έχετε ασκήσει επιτυχώς το δικαίωμά σας να αντισταχθείτε στην επεξεργασία (βλ. παρακάτω), όταν έχουμε επεξεργαστεί τις πληροφορίες σας παράνομα ή όταν απαιτείται να διαγράψουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες για να συμμορφωθούμε με τις νομικές μας υποχρεώσεις.
- **Περιορισμός της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων.** Μπορείτε να ζητήσετε την αναστολή της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων στις ακόλουθες περιπτώσεις:
 - Εάν θέλετε να διαπιστώσουμε την ακρίβεια των δεδομένων,
 - Όταν η χρήση των δεδομένων από εμάς είναι παράνομη, αλλά δεν θέλετε να τα διαγράψουμε,
 - Όταν μας χρειάζεται να διατηρούμε τα δεδομένα, ακόμη και αν δεν τα χρειαζόμαστε πλέον, καθώς τα χρειάζεστε για τη θεμελίωση, άσκηση ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων- ή
 - Έχετε αντισταχθεί στη χρήση των πληροφοριών σας από εμάς, αλλά πρέπει να εξακριβώσουμε αν έχουμε επιτακτικούς νόμιμους λόγους για να συνεχίσουμε να τις επεξεργαζόμαστε.
- **Μεταβίβαση ορισμένων προσωπικών σας πληροφοριών σε εσάς ή σε τρίτους.** Όπου ισχύει αυτό το δικαίωμα, θα παρέχουμε σε εσάς, ή σε τρίτο μέρος που έχετε επιλέξει, τις προσωπικές σας πληροφορίες σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο, αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο. Σημειώστε ότι το δικαίωμα αυτό ισχύει μόνο για πληροφορίες που μας έχετε παράσχει και τις οποίες επεξεργαζόμαστε βάσει συγκατάθεσης ή όταν είναι απαραίτητο για την εκτέλεση σύμβασης μαζί σας.
- **Να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας όταν βασιζόμαστε στη συγκατάθεση για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων.** Η ανάκληση δεν επηρεάζει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που πραγματοποιήθηκε πριν από την ανάκληση της συγκατάθεσής σας. Εάν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να σας παρέχουμε ορισμένα προϊόντα ή υπηρεσίες. Θα σας ενημερώσουμε εάν αυτό συμβαίνει κατά την ανάκληση της συγκατάθεσής σας. Όταν ζητάμε τη συγκατάθεση, αυτή μπορεί να ανακληθεί μέσω ενός ψηφιακού εργαλείου διαχείρισης συγκαταθέσεων ή στέλνοντας μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα στοιχεία επικοινωνίας που αναφέρονται παρακάτω.

8.2 Δικαίωμα εναντίωσης

Σε περίπτωση που επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα βάσει νόμιμων συμφερόντων, έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία αυτή, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ για λόγους που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάσταση σας, ανά πάσα στιγμή.

Εάν ασκήσετε το δικαίωμά σας να αντιταχθείτε, θα σταματήσουμε να επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα στο πλαίσιο αυτό. Σε ορισμένες περιπτώσεις, ωστόσο, ενδέχεται να αποδείξουμε ότι έχουμε επιτακτικούς νόμιμους λόγους για να συνεχίσουμε να επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα και, αν αυτό ισχύει, θα σας ενημερώσουμε.

8.3 Δικαίωμα καταγγελίας στην εποπτική σας αρχή

Δεσμευόμαστε να συνεργαστούμε μαζί σας για την επίτευξη δίκαιης επίλυσης κάθε καταγγελίας σχετικά με τη χρήση των πληροφοριών σας από εμάς. Εάν έχετε οποιοσδήποτε ανησυχίες ή επιθυμείτε να υποβάλετε καταγγελία στις ομάδες μας για την προστασία της ιδιωτικής ζωής (συμπεριλαμβανομένων των αρμόδιων υπευθύνων προστασίας δεδομένων), παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τα στοιχεία που παρέχονται στην ενότητα 9.

Ενδέχεται να έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σε αρμόδια εποπτική αρχή. Ειδικότερα:

- εάν βρίσκεστε στην Αυστραλία, για λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο υποβολής καταγγελίας, ανατρέξτε στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Πληροφοριών της Αυστραλίας, το οποίο ρυθμίζει και εποπτεύει τη χρήση προσωπικών πληροφοριών στην Αυστραλία.
- εάν βρίσκεστε στο Ηνωμένο Βασίλειο, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στο Γραφείο Επιτρόπου Πληροφοριών, το οποίο ρυθμίζει και εποπτεύει τη χρήση προσωπικών δεδομένων στο Ηνωμένο Βασίλειο, μέσω της γραμμής βοήθειας 0303 123 1113. Τα στοιχεία για το γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών στο Ηνωμένο Βασίλειο είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση www.ico.org.uk.
- εάν βρίσκεστε στην Ισπανία, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στην Agencia Española de Protección de Datos ("AEPD") C/Jorge Juan, 6 28001 Madrid, Spain Tel +34 900 293 183/ +34 900 293 621, www.aepd.es.
- εάν βρίσκεστε στην Πολωνία, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στον Πρόεδρο του Γραφείου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ("Γραφείο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα") ul. Stawki 2 00-193 Βαρσοβία, <https://uodo.gov.pl/>.
- εάν βρίσκεστε στη Γερμανία, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία σε οποιαδήποτε από τις αρχές προστασίας δεδομένων των ομοσπονδιακών κρατιδίων (*Bundesländer*), τα στοιχεία επικοινωνίας των οποίων μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση <https://www.bfdi.bund.de/EN/Service/Anschriften/Laender/Laender-node.html>.
- Εάν βρίσκεστε στο Μεξικό, ανατρέξτε στο Γραφείο του Εθνικού Ινστιτούτου Διαφάνειας, Πρόσβασης στην Πληροφόρηση και Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων ("INAI") στη διεύθυνση home.inai.org.mx, σχετικά με τον τρόπο υποβολής καταγγελίας.

Εάν βρίσκεστε σε άλλη χώρα και δεν είστε σίγουροι για το σε ποια αρχή μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα παρακάτω στοιχεία.

Λάβετε υπόψη σας ότι όλα τα δικαιώματα που αναφέρονται παραπάνω δεν είναι απόλυτα και ότι υπάρχουν περιπτώσεις στις οποίες δεν μπορούν να ασκηθούν ή δεν έχουν σημασία.

9. Επικοινωνήστε μαζί μας

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις και παράπονα σχετικά με την παρούσα ανακοίνωση, τις πρακτικές μας για το απόρρητο ή τα δικαιώματά σας στην προστασία των δεδομένων, επικοινωνήστε μαζί μας (συμπεριλαμβανομένων των υπευθύνων προστασίας δεδομένων, κατά περίπτωση) στη διεύθυνση privacy3@bp.com.

Όταν επικοινωνείτε μαζί μας, αναφέρετε τη χώρα ή/και την πολιτεία στην οποία διαμένετε. Όταν ασκείτε τα δικαιώματά σας, εάν δεν μπορούμε εύκολα να επιβεβαιώσουμε την ταυτότητά σας ή εάν χρησιμοποιείτε ένα τρίτο μέρος για να ασκήσετε τα δικαιώματά σας που περιγράφονται στην παρούσα ανακοίνωση.

10. Ιστοσελίδες τρίτων στις οποίες παραπέμπουμε

Τα Ψηφιακά μας Περιουσιακά Στοιχεία ενδέχεται να περιέχουν συνδέσμους προς εξωτερικούς ιστότοπους, υπηρεσίες ή περιεχόμενο που παρέχονται από τρίτους, οι οποίοι βρίσκονται εκτός του ελέγχου μας και δεν καλύπτονται από την παρούσα Δήλωση. Η αλληλεπίδραση με αυτό το εξωτερικό περιεχόμενο ενδέχεται να επιτρέψει σε τρίτους να συλλέξουν ή να μοιραστούν πληροφορίες σχετικά με εσάς. Οι πρακτικές πληροφόρησης αυτών των τρίτων μερών, συμπεριλαμβανομένων των πλατφορμών κοινωνικής δικτύωσης που σας επιτρέπουν να εγγραφείτε ή να συνδεθείτε στα Ψηφιακά μας Περιουσιακά Στοιχεία, διέπονται από τις δικές τους ανακοινώσεις απορρήτου. Σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε αυτές τις ανακοινώσεις απορρήτου των τρίτων μερών, για να κατανοήσετε καλύτερα τις πρακτικές απορρήτου τους.

11. Αλλαγές στη Δήλωση Απορρήτου μας

Η παρούσα ανακοίνωση επικαιροποιήθηκε τελευταία φορά τον Φεβρουάριο του 2024. Θα την επικαιροποιήσουμε ξανά όταν είναι απαραίτητο για να αντικατοπτρίζει τις αλλαγές στη νομοθεσία και τις πρακτικές μας. Εάν προβούμε σε ουσιώδη αλλαγή της Ειδοποίησης, θα σας παρέχουμε κατάλληλη ειδοποίηση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις.

Σας ενθαρρύνουμε να επανεξετάζετε περιοδικά την παρούσα Δήλωση για να ενημερώνεστε σχετικά με τη συλλογή, την επεξεργασία και την κοινοποίηση των προσωπικών σας πληροφοριών.